



Szakmai beszámoló

a Nemzeti Kulturális Alap Közgyűjteményi Kollégiuma
Teleptülési könyvtárak szakmai eszközfejlesztése, korszerűsítése
204105/312 altéma **204105/03335 pályázathoz**

A pályázat segítségével megvalósított fejlesztések:

- **2 db, a kölcsönzőpult mögötti szolgálati polcok cseréje**
A kölcsönzőpult az első helyszín, amellyel minden látogatónk találkozik. A pult mögötti, szolgálati tevékenységhez szükséges polcok 180* 120*35 cm-es, a tevékenységhez leginkább megfelelő, egyedi méretben készültek el. Az 5 polcos falipolc biztonságát szolgálja a hátsó megerősítés és falhoz rögzítés. 25 mm vtg laminált lapból, 2mm vtg ABS élzárással, 381 bükk színben készült el. Az elkészült polc színben, anyagban illeszkedik a belsőtérhez.
- **8 db olvasótermi asztal cseréje**
160*70 cm-es lapméretű, 75 cm magas olvasótermi asztal. Az egyedi méretű asztal úgy került kialakításra, hogy 4 személy kényelmesen használhassa, szükség esetén 6 személy tudja körbeülni. A 4 db háttámlás szék ülőfelülete az asztal alá tolva elfér. Lényegesnek tartottuk, hogy a korábbi asztalokkal azonos magassággal kerüljenek kialakításra, mert az a méret a használat során már bevált. Az asztalok lábai könnyűfémből készültek, ami biztonságos, jól tűri mozgatót, és kevés súlyú. A 36 mm vtg, duplungolt, kerekített 2 mm vtg ABS élzárt tetővel kialakított lap 381 bükk színben készült el. Az asztalok színben, anyagban illeszkednek a belső térhez.
- **1 db folyóirat tároló polc cseréje**
A folyóiratpolc egyedi méretben, a meglévő két polchoz illeszkedő, 187*120*17 méretű. Az 5 polcos folyóirat kínáló polc 25 mm vtg laminált lapból, 2 mm vtg élzárással, 381 bükk színben készült el. Az egymás mellett elhelyezett polcok egységes képet mutatnak. A polc színben, anyagban illeszkedik a belső térhez.
- **12 db középpolc cseréje a felnőtt szakirodalmi részen**
A 95*142*40 cm-es méretben, 4 polcos osztással elkészült polcok a felnőtt részlegén kerültek elhelyezésre. Az új polcok segítségével, nagyobb biztonsággal használható polcok kerültek elhelyezésre. A tér levegősebbé vált, ugyanakkor javult a polcokon a helykihasználás. Az új polcok lehetővé tették, hogy az olvasók számára egy védett, csendesebb „dolgozóteret” is kialakítsunk. A polcok 25 mm vtg laminált lapból, 2 mm vtg élzárással, 381 bükk színben készültek el. Az egymás mellett, egy térben elhelyezett polcok egységes képet mutatnak. A polc színben, anyagban illeszkedik a belső térhez.
- **15 fm-nyi polc cseréje a gyermekrészlegén, könyvkínáló polcokkal**
Az egyedi méretű, a gyermek könyvek változatos méretéhez igazodó polcrendszer a teljes falfelületen végig fut. A polcok magassága 144 cm, 31 cm-es polcosztással, függőleges elválasztó osztással, alacsonyabb lábbal készültek el. A méret meghatározásnál elsődleges szempont volt a könnyebb használat biztosítása a gyerekek számára. A kialakítása során könyvkínáló polcok



is készültek, a hangsúlyosabb figyelemfelkeltés céljából. A polcok 25 mm vtg laminált lapból, 2 mm vtg élzárással, 381 bükk színben készültek el. Az egymás mellett, egy térben elhelyezett polcok egységes képet mutatnak. A polc színben, anyagban illeszkedik a belső térhez.

- **10 db pad a gyermek rendezvényekhez**

A kispadok kedvelt ülőhelyei a gyerekeknek. Helytakarékosak, könnyű mozgást tesznek lehetővé. Viszonylag nagyszámú gyermek elhelyezését tudják biztosítani. Rétegelt bükk lemezből készültek, 150*38*45 cm-es méretben. Illeszkednek a könyvtári bútorokhoz.

A pályázati támogatás segítségével újabb, jelentős mérföldkő valósult meg. A könyvtár belső képe egységesebbé, esztétikusabbá vált. Javult a térkihasználás. A méretre készített polcok és egyéb berendezési tárgyak a használók komfortérzetét javították.

A pályázati támogatás segítségével megvalósult fejlesztés segíti a könyvtár stratégiai tervében foglaltak színvonalas megvalósítását.

Gyomaendrőd, 2020. január 15.



Dinyáné Bánfi Ibolya
Dinyáné Bánfi Ibolya
Intézményvezető